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Tartalmi beszámoló  

2023-2024-es nevelési év 

 

    Alapítványunk a 2023-2024-es nevelési évben is igyekezett tartalmas programokat 

szervezni, illetve az óvoda által szervezett programokat támogatni.  

  Az ősz folyamán – a hagyományok szerint- finanszíroztuk a belépő jegyek biztosításával a 

vízhez szoktatást, amelynek helyszíne ismételten a Gyomaendrődi Liget Fürdő volt. A 

nagycsoportos óvodásokat képzett gyógy-testnevelő segítette a vízzel, mint közeggel való 

ismerkedésben. Kiemelendő, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek közül többen is először 

voltak ilyen helyzetben.  

A nagycsoportosok számára az állatok világnapja alkalmából Gyulára szerveztünk kirándulást, 

melynek során ezúttal a Steigerwald – tanyára látogattunk el.  A programok a következők 

voltak: állatsimogató, lovaglási lehetőség, lovas kocsikázás, tanyamúzeum-látogatás, ebéd. Ezt 

követően Dottó vonatozás során megtekintettük Gyula városának nevezetességeit.  

  Mikulásra bábelőadást szerveztünk, Az aranytarajos kiskakas címmel.  

  Tavasszal a Föld napja alkalmából meghívtuk az első osztályos gyerekeket, és egy közös 

koncerten vehettünk részt Fróman-Rózsás Viktória előadóművész vezényletével, aki 

természetről szóló dalokat mutatott be a gyerekeknek.  

  Május 17-én tartottuk meg a kétévente megrendezésre kerülő Csudajó Pöttöm Party 

rendezvényt, amelyen gazdag programok várták a családokat. Sajnos az időjárás nem kedvezett 

nekünk, de ennek ellenére is sikeres rendezvényt tudhatunk magunk mögött. Támogatóink 

segítségével az összegyűlt adomány értéke: 907.500 ft volt, amely nagyon szép összeg.  

  Júniusban az Erdei óvoda programsorozatban a következő kirándulásokat, programokat 

támogattuk: június 4-én ellátogattunk a gyomaendrődi Lombkorona sétányhoz, valamint a 

Bárka Látogatóközpontba, ahol a körösi halászat történetével, eszközeivel ismerkedhettek a 

gyerekek, majd –hazafelé jövet- egy fagylalttal vendégeltük meg a csoportot.  

  Június 5-én, a Környezetvédelmi világnap alkalmából vetélkedőt szerveztünk, amelynek során 

az erdő és más, közvetlen természeti környezetünk élővilágával, illetve a környezet védelmével 



kapcsolatos kérdéseket tettünk fel a gyermekeknek. Ezt ügyességi versenyek követték, majd az 

eredményhirdetés során okleveleket, emléklapokat és ajándékokat osztottunk ki. (nagy 

buborékfújók, kifestő füzetek, kártyajátékok, aszfaltkréta, cukorka, nyalóka) 

  Június 6-án Dévaványára utaztunk a Réhelyi Látogatóközpontba, ahol szintén sok látnivalót 

tekinthettek meg a résztvevők: kevésbé előforduló háziállatok, kilátó, múzeum…stb.  

Útban hazafelé egy gombóc fagyival vendégeltük meg a 20 gyermeket.  

  A 2023-as 2024-es nevelési év ismét bővelkedett színvonalas programokban, amellyel 

hozzájárulhattunk az óvodáskorú gyermekek személyiségének fejlődéséhez. Míg 

alapítványunk a programok belépő díját finanszírozta, úgy a külső helyszínekre történő 

utazások költségeit Körösladány Város Önkormányzata biztosította számunkra, amelyet ezúttal 

is nagyon köszönünk.  

 

  Alapítványunk számláján, - a 2024. június 17-én kelt számla alapján - 2.336.564 ft van, amely 

összeget a közeljövőben a NAV által átutalásra kerülő 207 ezer Ft fogja növelni, a személyi 

jövedelemadókból felajánlott 1%-okból.  
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